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Rádi bychom Vás touto cestou informovali o činnosti školy a seznámili Vás 
s naší představou, jakým směrem by se škola měla v následujícím období 
ubírat. 

Jak jistě víte, v dubnu letošního roku 
proběhlo výběrové řízení na ředitele 
školy, takže první důležitou změnou je 
změna vedení. Jsme si vědomi dlouhé 
tradice lysolajské školy a chtěli bychom 
na ni navázat. Zároveň věříme, že se nám 
podaří přinést do školy i leccos nového a 

nabídnout Vašim dětem další možnosti.  

V první řadě se budeme snažit o vytvoření pozitivního, klidného a 
vstřícného prostředí pro žáky a vynasnažíme se, aby škola poskytovala základní všeobecné vzdělání 
v plném rozsahu a umožňovala všestranný rozvoj dětí. Naším hlavním cílem bude z dítěte vychovávat 
samostatnou, zodpovědnou a tvůrčí osobnost, která zároveň dokáže respektovat názory a potřeby 
druhých. Budeme brát v úvahu individualitu každého dítěte a snažit se o vytvoření dostatečného prostoru 
pro děti nadané i o maximální začlenění dětí se specifickými potřebami. 

Velký důraz při vzdělávání bude kladen na komunikační dovednosti, jazykové schopnosti a využívání 
různých informačních zdrojů, přičemž bude žákům k dispozici nově zřízená počítačová učebna s 
možností přístupu k internetu. Na druhém stupni chceme umožnit žákům určitou specializaci pomocí 
nabídky volitelných předmětů, jejíž základem bude konverzace v Aj, informatika, sport a výtvarné 
činnosti. Nezbytným doplňkem školního vzdělávání bude také široká nabídka mimoškolní činnosti, kde 
chceme pokračovat v zavedených a úspěšných aktivitách a zároveň na základě zájmu nabídnout i další 
kroužky a zájmové útvary. 

V letošním školním roce nás také čeká náročný úkol, kterým je dokončení školního vzdělávacího 
programu. Představujeme si jasný a srozumitelný vzdělávací program, který bude možno dále rozvíjet a 
upravovat podle zkušeností, potřeb žáků a školy. 

Základním a nezbytným předpokladem pro plnění těchto našich cílů bude vytvoření kvalitního a 
stabilního učitelského sboru. S potěšením je možné konstatovat, že i přes odchod poměrně velké části 
učitelů na konci minulého školního roku, se nám podařilo učitelský sbor doplnit dobrými a 
perspektivními pedagogy opět na plný stav.  

Naším dalším velkým cílem je opětovné otevření všech devíti ročníků, což se nám letos vzhledem 
k nízkému počtu žáků bohužel nepodařilo, takže v letošním školním roce bude částečně spojená 2. a 3. 
třída. Zejména v základních předmětech (Čj, M) však budeme v těchto třídách vyučovat odděleně. 

Základní a mateřská škola ve školním roce 2006-2007 
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Získání dalších žáků je nezbytné pro budoucí existenci školy a uděláme vše pro to, abychom 
v dlouhodobějším výhledu dosáhli průměrného počtu 20-25 žáků na třídu. 

Chceme být školou otevřenou, která je přístupná podnětům, spolupráci, novým trendům a zkušenostem 
zvenčí, zároveň také školou poskytující dostatek informací o své činnosti a práci. V této souvislosti 
připomínáme internetové stránky školy www.zs-lysolaje.net, kde byste měli nalézat stále aktuální 
informace o tom, co se na škole děje a kde se také můžete seznámit s celým zněním koncepce rozvoje 
školy, tak jak byla předložena při výběrovém řízení na ředitele školy v dubnu letošního roku. Sami pak 
můžete posoudit, jak se nám daří naplňovat vytyčené cíle. 

Závěrem pár slov k činnosti školy během letošních prázdnin.Díky velké 
finanční investici městské části Praha – Lysolaje se nám podařilo uskutečnit 
rozsáhlou rekonstrukci elektrického rozvodu a následné malování v celém 
suterénu včetně školní jídelny a výtvarné dílny. Byla opravena také školní 
dílna, která již byla ve velmi špatném stavu. Před bočním vchodem do školy 
probíhá celková úprava dvora, kde budou umístěny lavičky, stojany na kola a 
kde zároveň vznikne prostor pro hry dětí 

z mateřské školy a družiny. Ve třídách druhého stupně byly 
zrenovovány podlahy, opravují se žaluzie a všechny třídy byly 
vybaveny zcela novými lavicemi, žákovskými židlemi a katedrami. 
Zároveň se také díky velké pomoci úřadu MČ podařilo vyklidit půdní 
prostory a dlouholetý nepořádek zlikvidovat. V jednání je stále 
reklamační řízení na nedávnou instalaci protipožárních dveří, které se 
bohužel stále protahuje, přestože stav dveří je prokazatelně zcela 
nevyhovující. I přes usilovnou snahu se nám také nepodařilo nové 
lavice a židle ve všech třídách doplnit pěkným a funkčním nábytkem. 
Současné vybavení je již velmi zastaralé (jedná se ještě o původní nábytek několik desítek let starý). 
Uvítali bychom nabídku vyřazeného zachovalého kancelářského nábytku (skříně, regály, stoly, židle...). 

Věříme, že se vše podaří do konce prázdnin dokončit a čtvrtého září budeme moci děti přivítat v pěkném, 
novějším a upravenějším prostředí. 

Zároveň se pomalu chystá stěhování školky z vedlejší budovy do oddělení v budově školy, neboť od září 
je plánována rozsáhlá přestavba stávající budovy MŠ. S tím bohužel souvisí i opětovné spojení dvou 
oddělení školky do jednoho. Do budoucna je však existence dvou oddělení MŠ ve vedlejší budově 
nezbytná a trvalé provozování jednoho oddělení v budově školy není reálné, neboť škola se sama potýká s 
nedostatkem prostor. Uděláme vše pro to, aby se skutečně jednalo pouze o dočasné opatření na jeden rok 
a velmi si přejeme, abychom ve školním roce 2007/2008 mohli opět zahájit provoz dvou oddělení školky 
v nové budově.  

Všem žákům, rodičům i učitelům přejeme úspěšný a klidný školní rok a těšíme se na spolupráci se všemi, 
kterým není lhostejný osud školy v naší obci. 

Ing. Michal Hevák, PaedDr. Danuše Lukášová - vedení školy 

 
Probíhající stavba komunikace Lysolajské údolí byla rozdělena do tří úseků. 
První dva úseky - od hranice městských částí Lysolaje a Praha 6 (cca 60 m 
pod vyústěním Poustky ) - po horní křižovatku s ul. Čábeleckou  (u 
přemostění potoka Housle), v délce 500 m byly již dokončeny. Dobíhají zde 
už jen dlaždičské práce na chodnících v horní části tohoto úseku. Práce 
trochu zkomplikovala vyústění dešťových kanalizací z přilehlých objektů a 
zahrad na chodníky. Součástí byla i stavba opěrné železobetonové zdi nad 
parcelou č. 199. 

Stavba třetího úseku, od mostu až po ukončení stavby u odbočky na Hliník byla zahájena ve druhé 
polovině srpna, potrvá do 15.12. tohoto roku. Součástí je stavba zárubní opěrné zdi u parc.č. 119/2. 

Komunikace Lysolaje – průběh výstavby 



         Lysolajský zpravodaj          strana 3 

Dotyčný úsek je pro dopravu zcela uzavřen, stavba umožní vjezd nutné obslužné dopravě. Autobusová 
doprava je odkloněna přes ulice Kamýcká, Sídlištní, zahrád.osadu Štěpnice a Lysolajským údolím do ul. 
Starodvorská na otočku za samoobsluhou.Zhotovitelem výše uvedené stavby je SSŽ a.s.  

Současně se stavbou třetího úseku bude zhruba do týdne zahájena 
samostatná Stavba č. 3111 TV Lysolaje etapa 0003 Komunikace Lysolaje – 
2.část. Ta proběhne od odbočky na Hliník ke křižovatce s ul. Starodvorská, 
ve stejném termínu do 15.12.2006. Komunikace bude do poloviny listopadu 
uzavřena ke křižovatce s ul. Hluboká, ulice Hluboká v tuto dobu bude 
průjezdná. V konci roku bude dořešena stavba „kousku“ ulice mezi 
křižovatkami s ul. Hlubokou a Starodvorskou. Zhotovitelem tohoto úseku je 
Stavební firma HARTMAN spol. s r.o. 

Chystaná další část – Rekonstrukce komunikace V Podbabě - v úseku od Břetislavky (odbočení do Šárky) 
nahoru ke dnes hotové silnici proběhne v příštím roce.             ÚMČ 

 
Zápis z 41. schůze Zastupitelstva městské části  

Praha – Lysolaje dne 30. 8. 2006 

Přítomno: 7 zastupitelů, tj. 79 %, schůze 
usnášeníschopná. 
Program: navržený program bez připomínek 
schválen 

1) Zahájení, volba ověřovatelů zápisu 
Schůzi zahájila starostka v 18 hodin. Ověřovateli 
zvoleni I. Skopcová a L. Pavlisová 

2) Stavební úpravy v ZŠ – zhodnocení a příprava 
nového školního roku 
Na jednání zastupitelstva se dostavil ředitel školy 
Ing. Michal Hevák a jeho zástupkyně PaedDr. 
Danuše Lukášová. Informoval o stavebních úpravách 
ve škole (rekonstrukce elektrického rozvodu, 
renovace parket ve třídách, opravy žaluzií, opravě 
školní dílny, malování suterénu a školní dílny). 
Rovněž proběhla celková úprava dvora, kde byly 
umístěny lavičky, stojany na kola a zároveň zde 
vzniknul prostor pro hry dětí z MŠ a družiny) za což 
patří dík starostce pí. Jandové, která zajistila potřebné 
finanční prostředky na modernizaci školy. Byl 
vyklizen půdní prostor a zlikvidován veškerý letitý 
nepořádek opět za pomoci ÚMČ Lysolaje. 
Starostka M. Jandová informovala o demolici MŠ, 
která proběhne v nejbližších dnech a zároveň o 
nové výstavbě MŠ. Školní hřiště bude využito i pro 
děti z MŠ. 
Dále ředitel ZŠ seznámil MZ s koncepcí školy, 
která navazuje na předloženou jeho koncepci, 
předkládanou při výběrovém řízení v dubnu t.r. 

3) Obchvat Suchdol – studie 
Na jednání zastupitelstva se dostavili místostarosta 
MČ Praha – Suchdol Petr Hejl a pan Strnad, 
projektant a předložili studii obchvatu Suchdola. 
Jedná se o zachyceni budoucí dopravy a propojeni 
Prahy 6 a Prahy 8 s nízkovodním mostem přes 
Vltavu. Naše zastupitelstvo tuto studii zcela 

zásadně odmítá. Občany Lysolaj vyzýváme, aby se 
vyjádřili k obchvatu Suchdola – tato studie 
k nahlédnutí na ÚMČ Lysolaje. ÚMČ očekává 
názory a podněty obyvatel do 25.9.2006. 

4) Záměr na využití území – sportovní areál 
S návrhem na sportovní areál na území bývalé 
pískovny v Lysolajích seznámil zastupitele Ing. Jiří 
Jaroměřský. Tento budoucí sportovní areál by měl 
široké využití pro veřejnost (tenisové kurty, hřiště 
pro malý fotbal, volejbal, nohejbal, hřiště pro 
skateboard, dětské hřiště, petangové dráhy).Tento 
areál by byl doplněn o ubytovací objekt s restaurací 
a objekty se služebními byty. Veškerá sportoviště 
by měla být otevřena široké veřejnosti a školním 
dětem. MZ se bude k této zásadní změně na využití 
území vracet na zářijovém zasedání. V dalších 
podrobnostech se odkazujeme na studii, která je 
k dispozici k nahlédnutí na ÚMČ vždy v úředních 
hodinách. 
5) Kontrola plnění úkolů z minulé schůze ZMČ 
Úkoly jsou splněny nebo jsou předmětem 
samostatných bodů schůze. 
6) Organizační záležitosti, různé 
- ZMČ schvaluje příspěvek 7.000,- na pořádání 

turnaje O pohár starosty, který se koná dne 
23.9.2006 na sportovištích ČZU. Pro: 7 

- ZMČ schvaluje distribuci volebních lístků Českou 
poštou. Pro: 7 

- Komunální volby proběhnou 20.-21.10.2006 ve 
společenském sále v hasičárně, Lysolajské údolí 
113, volební komise má 7 členů + zapisovatel, 
počet registrovaných kandidátek v Lysolajích – 
5. Zapisovatelkou pro komunální volby byla 
jmenována Miloslava Stulíková.  Pro: 7 

Schůze skončila ve 22:30 hod. 
Příští schůze: 27.9.2006 od 18 hod. 
Ověřovatelé: L. Pavlisová, I.Skopcová 
Marcela Jandová, starostka 
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Štětková Libuše    5.8.1921 85 let 
Trnková Věra   7.8.1920 86 let 

Oběma jubilantkám upřímně gratulujeme a přejeme 
vše nejlepší a hodně zdraví do dalších let. 

 
Dne 26.7. zemřel Walter Papst ve věku nedožitých 80. 
let. Dne 26.8. zemřela Ludmila Hrušková, rozená 
Jandejsková, ve věku 69 let a rovněž 26.8. zemřela 
Růžena Tesařová, rozená Doubravová, ve věku 57 let. 
Všem pozůstalým vyjadřujeme hlubokou soustrast.  

 

• Nejbližší termín přistavení kontejnerů je v 
úterý 12. září 2006 na těchto místech:  

- ul. Lysolajské údolí u čp. 18/35  
- ul. Hřebenová u čp. 181 

• Krásné prostředí Lysolaj láká snoubence  

3.8. 2006 Ludmila Boublíková a Tomáš Přibyl 
19.8.2006 Alena Zimová a Martin Kouba 

 

 

Lysolajský zpravodaj vydává Úřad městské části Praha-Lysolaje, Kovárenská 8/5, 165 00 Praha-Lysolaje 
tel.: 220 921 959 fax: 233 920 297 e-mail: umc@praha-lysolaje.cz www.praha-lysolaje.cz 

redakční rada: Ing. Václav Bláha, Marcela Jandová, Pavlína Beranová, Ing. Terezie Kořínková 
vychází 6.9.2006 v nákladu 600ks, uzávěrka příštího čísla 27.9.2006, periodikum je v evidenci MK ČR E 11537 

Jízdní řád MHD 

Smutné zprávy 

Životní jubilea – srpen 2006 Různé 


